

打造“一核两带六区”空间体系

黄河涯五年建成知名生态区

本报8月28日讯(记者 刘振) 近日,德城区在南京举行南部生态区经济合作恳谈会,围绕高效农业、生态旅游等产业介绍了全区及南部生态区基本情况,并将南部生态区10余个农业生态项目向到场客商推介。记者了解到,南部生态区今后将构建“一核两带六区”空间体系,力争用五年时间打造成全国知名生态示范区。

28日,记者从德城区旅游局获悉,为加快南部生态区建设发展,德城区制定了《关于加快南部生态区建设的实施意见》,设立了“四部一办”工作机构,制定了“一年实现新突破、两年建成核心区、三至五年初具规模”的工作目标,重点实施了“社区建设拉动、现代生态休闲农业带动、商贸物流推动”三大战略,力争用五年时间打造成“生态宜居、和

谐富裕、充满活力、持续发展”的全国知名生态示范区。

南部生态区总体规划期限为2011年至2020年,项目位于黄河涯镇,规划范围东起减河,西至运河,南起减河,北至德州南外环。规划面积7.1万亩,涉及黄河涯镇3个管区,31个自然村,12个社区,4个社区并建点。该区域定位于德州市城市生态廊道、城市绿肺、城市公园、城市

绿心的重要地位,丰富城市休闲活动空间和场所。

南部生态区将构建“一核两带六区”空间体系,形成“一核引爆、双带联动,六轮驱动”发展态势。一核即生态小城镇,项目打造以生态小城镇、动漫产业城、城市综合体为主,以旅游集散、商务会展为主要功能,对接全国低碳小城镇建设和旅游休闲目的地构建。两带即九龙河

景观带和减河生态风景林带,形成生态、旅游休闲和生产服务功能兼顾的城市滨河森林公园,打造德州南部的“蓝带绿脊”。强化滨河防护林带的生态保育功能,形成适于场地的种类丰富的植物生态系统。六区指运河文化游览区、都市型现代农业示范区、创意农业体验区、休闲农业体验区、温泉康体养生区、商贸物流及生活配套服务区。



天凉了

8月28日,城市上空笼罩在一片灰蒙的雾气中,据预报,受较强冷空气影响,气温将大幅下降。本报记者 马志勇 摄

雨季结束伴冷风

本报8月28日讯(记者 孙婷婷) 受一股冷空气影响,德州降下入秋以来首次降雨。本次降雨之后,德州市降雨将明显减少,今年雨季将于29日正式结束,建议相关部门在做好防汛工作的同时,注意做好蓄水工作。受较强冷空气影响,今天北方大部分地区都沉浸在雨水之中。28日一大早,德州市天空阴沉,微风阵阵,清凉感十足,下午13时,一阵紧凑的降雨之后,气温略有下降,降雨过后,天空

晴朗。据气象预报,29日夜间-30日白天,德州将有一股较强冷空气影响,气温也将有明显下降,过程降温幅度6~8℃。29日,阴转多云(庆云、禹城、齐河雷雨转多云),南风转北风3~4级,最低气温23℃,最高气温32℃。30日,多云转晴(局部地区有雷阵雨),东北风3~4级,最低气温20℃,最高气温25℃。31日,晴,东北风3~4级,最低气温16℃,最高气温27℃。

规范培训病历书写

本报8月28日讯(记者 王乐伟) 近日,德州市卫生局开展病历书写基本规范培训班,组织全市二级以上医疗机构560余人参加了培训。

培训班邀请了中国政法大学教授、副主任法医师刘鑫教授进行授课,刘鑫从近年来发生的医疗纠纷实例入手,围绕病历规范书写的基本原则、内容表达、签名、门(急)诊、初诊和复诊、住院病历的不同内容组成及电子病历的管理要求做了详细讲

解,着重解读了《侵权责任法》中有关病历的规定,医疗机构如何应对新的医疗损害赔偿机制。

“培训着重提到了《侵权责任法》等法律法规对病历书写的要求,还有当前形势下规范书写病历的重要性,这对提高我们规范书写的意识有很大作用。”德州市立医院医务科齐珊珊说,病历书写非常注重细节,重视细节才能避免不必要的错误,同时减少因此产生的医疗纠纷。

县域快讯

临邑 >>

发现11起违规问题

本报8月28日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 吴磊) 今年以来,临邑县纪委、监察局聘请20名社会监督员,分成5个督查组,对全县党员干部的工作作风和落实“八项规定”情况进行监督检查。28日,记者了解到,目前社会监督员已发现违反八项规定问题11起。

临邑县纪委工作人员介绍,督查组采取随机抽查、突击检查和实地暗访的方式,重点加强对机关单位落实中央“八项规定”和厉行勤俭节约、反对铺张浪费相关规定及遵守上班纪律、工作效率情况进行督查,着力整治慵懒散奢之风,坚决执行力不强、工作推进不力、纪律松懈、办事拖沓,上班时间内上网以及公务接待中奢侈浪费,违反相关规定使用公务用车等问题。

据统计,督查组自成立以来共组织督查83次,发现机关效能问题28个,发现违反八项规定问题11起,提出合理化建议49条。

庆云 >>

20户残障家庭无障碍改造

本报8月28日讯(记者 郭光普 通讯员 冯永明 魏巍) 近日,庆云县残联实施了贫困重度肢体残疾人家庭无障碍改造工程。截至目前,20户贫困残疾人家庭得到了无障碍改造。

该县残联结合残疾人家庭生活特点,重点对残疾人家庭卧室、楼道、卫生间等进行改造,配备洗浴坐便两用尼龙椅、扶手、轮椅等无障碍设施。在施工过程中,按照“从残疾人的特殊需求出发,量体裁衣,实行个性化服务”的原则,现场设计、安装、改造,并指导残疾人正确使用。项目完成后,逐户严格检查验收,确保无障碍改造项目工作落到实处。

截至目前,庆云县共有20户贫困残疾人家庭进行了无障碍改造。

禹城 >>

整治校园周边市场

本报8月28日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李吉华) 近日,禹城市工商部门积极开展了清理整治校园周边市场专项行动。

在专项行动中。重点对校园及周边范围的超市、食品店、文体文具店、服装饰品店、小吃部等经营场所进行重点检查,严格检查索证索票、进货验收等制度的落实情况,严防“三无”产品及过期变质等劣质食品流入市场,坚决取缔无照小商贩在校园周围加工、出售无合法进货来源食品及巡查的行为。同时,加大了对学校周边的巡查力度,严防流动商贩兜售含有恐怖、暴力的儿童玩具。

截至目前,累计检查各类经营户110余家,取缔无照经营户9户,没收各类过期变质食品30公斤。

“服务三农 圆梦行动”走进禹城

近日,由省联社与省科协共同发起的“服务三农 圆梦行动”在禹城联社正式启动。省联社信贷管理部、山东科技报社及禹城市团委、科协、该

联社有关负责同志和80余名养殖户参加了启动仪式。此次活动以农业专家培训、农村信用社金融知识普及、产品宣传及现场送货等为载体,旨在破解

农民创业过程中遇到的技术和资金“瓶颈”,带动广大农民科技致富。启动仪式结束后,省农科院畜牧兽医研究所成建国老师就畜牧养殖进行了专题讲座,受到了在场养殖户的高度认同。

(马超 梁志超)

动期间,共接受群众咨询150余人次,发放宣传资料900份。通过活动,在农村广泛普及了金融知识,让农民充分享受到普惠金融的好处,取得了良好效果。

(王茹茜)

确定了本次演练的重点内容,各部室分工明确、各司其职,确保了演练顺利进行。演练结束后,对在演练中遇到的异常情况进行了汇总,并修订了《重要信息系统突发事件应急预案》,增强了应急预案的可操作性。(鞠翠)

禹城联社送金融知识下乡

为大力宣传手机银行、网上银行、反假币等金融知识,8月26日,禹城联社组织人员走

进乡镇集贸市场,开展“送金融知识下乡”活动,向过往行人发放宣传资料,讲解业务知识。活

禹城联社组织信息科技突发事件演练

为增强员工突发事件处理能力,保障业务系统稳定运行,禹城联社于近日组织了信息科技突发事件应急演练,涵盖供电

系统、空调设备、消防报警系统、服务器系统、网络系统五大部分。为保证演练顺利进行,该联社应急领导小组按照相关要求,

禹城联社着力打造一流管理团队

近日,禹城联社组织全体中层干部分两期参加了由中国策划研究院举办的“卓越精英”特训营,通过“穿越困境”、“强渡大渡河”、“领袖的风采”、“付出与接纳”、慰问儿童福利院等互动体验项目,切实加强团队建设。训练结束后,随即组织召开座谈会,参训人员纷纷表示,此次特训提升了团队协作能力和信任度,强化了责任意识,进取意识和团队意识,提升了管理人员的向心力、凝聚力。(季海)